

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. március 28-án tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató a népkonyha 2023. évi szolgáltatási tevékenységéről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző
Gál Judit irodavezető
Véleményezte: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
Polgári Idősügyi Tanács
Iktatószám: I/644-11/2024
Melléklet: Szakmai beszámoló

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62.§-a értelmében valamennyi önkormányzat kötelező feladata az étkeztetés, mint alapszolgáltatás biztosítása. A jogszabály szerint az étkeztetésnek két típusa létezik: a szociális étkeztetés és a népkonyha.

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 81/2022. (VII.28.) számú határozatával hozzájárulását adta, hogy a Civis Szociális Étkezési Központ (a továbbiakban: Szolgáltató) Polgár településen népkonyhai szolgáltatást nyújtson, valamint felhatalmazta a polgármestert az ellátási szerződés (megállapodás) megkötéséhez szükséges intézkedések megtételére, a szerződés aláírására.

A Szolgáltató 2023. február 1. napjától a 4090 Polgár, Szabadság utca 1. szám alatt található, 1247 helyrajzi számú ingatlanban biztosítja a népkonyhai szolgáltatást, az önkormányzat pénzügyi ellenszolgáltatása nélkül, a feladathoz rendelt állami hozzájárulás terhére.

A népkonyhai szolgáltatásról szóló megállapodás értelmében a Szolgáltató minden év március 15-ig benyújtja az átvállalt feladatról szóló részletes szakmai beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2024. március 21.

Tisztelettel:

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
.../2024. (III.28.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a népkonyha 2023. évi szolgáltatási tevékenységéről” szülő előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1./ A Képviselő-testület a népkonyhai szolgáltatásról szülő 2023. évi szakmai beszámolót elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester